
 

VERBALE DEL 21 MAGGIO 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 21 del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

669996 del 02/05/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio e Tusa.  Risultano assenti i consiglieri Guaresi, 

Marchese, Viscuso e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene 

dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente Savoca ricorda la seduta di consiglio straordinaria che si terrà domani con la scuola Nino Bixio 

in cui si tratterà la proposta: “Consiglieri per un giorno”. 

Il consigliere Orilia ritiene opportuno che dopo la riunione gli stessi consiglieri rimangano in aula per mettere 

in luce alcune criticità territoriali e risolverli. 

Alle ore 10:35 entra il consigliere Viscuso. 

Il consigliere Cardella ricorda che vi sono diverse strade al buio, poiché occorre tutelare l’incolumità pubblica 

chiede di risolvere tempestivamente questa grave problematica. Inoltre chiede notizie in merito alla via Vito 

Bonadonna in quanto l’anno scorso aveva inviato una nota alla toponomastica ma a tutt’oggi non è pervenuta 

nessuna risposta. 

In merito alla scarsa illuminazione il consigliere Tusa porta a conoscenza del consiglio che si è innescato 

anche un altro spiacevole e grave problema, ovvero che in diversi appartamenti vi sono stati denunciati diversi 

furti. Occorre risolvere definitivamente il problema della scarsa illuminazione recandosi all’AMG per parlare 

con il Presidente e metterlo a conoscenza di questa gravissima situazione. 

Il Presidente Savoca concorda con tutti i consiglieri e suggerisce di portarlo anche in giro a vedere di persona 

tutte le criticità che vive il territorio. 

Il Presidente Savoca chiude la discussione generale e propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, 

Serio e Viscuso. Il consiglio approva all’unanimità. 

Si passa al II punto iscritto all’O.d.G. Approvazioni verbali sedute precedenti.  

Si dà lettura del verbale del 10 maggio 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:40. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Guaresi, Marchese e il Presidente Greco.  

Alle ore 10:43 entra il consigliere Marchese. 

Si dà lettura del verbale dell’11 maggio 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:45. 

Risultano assenti alla votazione il consigliere Guaresi e il Presidente Greco.  



 

Alle ore 10:48 escono i consiglieri Cardella, Orilia e Serio e alla stessa ora entra il Presidente Greco che 

presiede. 

Il Vice Presidente Savoca informa il Presidente Greco degli argomenti trattati in aula. 

Alle ore 10:55 escono i consiglieri Marchese, Scarlata e Viscuso. Pertanto mancando il numero legale si 

rinvia la seduta all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

 

                         Il Segretario                                  Il Presidente  

           Esp. Amm.vo Carmela Varvarà                                                                 Salvatore Savoca 
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